

Οι εκλογές έχουν καθοριστική σημασία για το μέλλον των νέων

Η Παιδεία μας χρειάζεται αναμόρφωση από τη βάση της

Συνέντευξη του καθηγητή **ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜΑΡΟΥΓΚΩΝΑ**

Ο καθηγητής κ. Ανδρέας Δημαρουγκώνας, υπεύθυνος του ΚΕ... οι εκλογές της 20ής... έχουν καθοριστική σημασία για το μέλλον των νέων... η Παιδεία μας χρειάζεται αναμόρφωση από τη βάση της... η Νέα Γενιά του Πολιτισμού... η Νέα Γενιά των ανδραγάτων... η Νέα Γενιά των ανδραγάτων...

στη ζωή της Νεολαίας. Στη ζωή της Νεολαίας μας μεταφέρεται ο αγώνας — ο αγώνας της ιδεολογικής, πολιτικής και ηθικής κρίσης των Δυτικών χωρών. Η στιγμή αυτή που γινόμαστε από την υποαναπτυχθείσα είναι η πιο επικίνδυνη για να ηττηθούμε τις «δύσες» των αναπτυγμένων χωρών της Δύσης. Την απειράκιση από τις πολιτιστικές μας ρίζες, τις αγωνιές μας πολιτισμό. Την απειράκιση της πρακτικής μοναχο μόρφωσης και απενοχής της ψευδοκοιταριότητας των παραρτημάτων των πανεπιστημίων και των νοσηρίων. Τη Σοστή βίωση του αθλητικού πνεύματος και τη στρέψη του προς προσοδωφάρα θέματα. Την έμπροσθεν του αθλητισμού για τον υστεροανατολισμό και την έκταση της Νεολαίας μέσα από το στείο φανατισμό.

Επισημαίνει πως εκείνο που χρειάζεται η χώρα δεν είναι μια άλλη Κυβέρνηση, αλλά μια άλλη Πολιτική. Μια πραγματική αλλαγή πορείας, για να απαλλαγούμε από τους ξένους προστάτες, να γίνουμε νοικοκύρηδες στον τόπο μας, να απαλλαγούμε από τους νόμους που διαχειρίζονται από ιδιώτες, να γλυτώσουμε από τους μεσάζοντες και τους αερτζήδες που απολαύσαν τον κόπο τους.

Με τις επισημοποιήσεις της η Νεολαία έχει δείξει ότι είναι ευαίσθητος δέκτης και σταθερός φορέας του αγώνα για την αλλαγή. Γιαυτό και της ήρηνανται το δικαίωμα της ψήφου από 18 — 21 χρονών. Όταν αναλογιστεί κανείς πως στην περίοδο της μωρής Δικτατορίας μοναδική φωτεινή ελπίδα ήταν η Νεολαία, που σήκωσε όλο το βάρος της αντιδικτατορικής πάλης και σήμερα δεν της αναγνωρίζεται το δικαίωμα της συμμετοχής στα κοινά, αρχίζει να αναρωτιέται μήπως η Νεολαία μας φέρνει δυσανάλογα εθνικά όφελος από το δικαίωμα της συμμετοχής στα κοινά.

Όμως, με την ενεργή της συμμετοχή στην εκλογική μάχη, η Νεολαία δείχνει ότι δεν μπορεί να την σταματήσει αυτή η πολιτική των διακρίσεων. Χωρίς το χωριό, πόρτα την πόρτα, ο νεολαίος φέρνει σήμερα το πολιτικό του πιστεύω, εμπνύωνται και καθοδηγεί. Η Νεολαία είναι σήμερα ουσιαστικός παράγοντας στην εκλογική μάχη. Διεκδικεί δημοκρατικό, αλλά μαχητικό κήρυγμα στη σημερινή Δημοκρατική Κοινωνία.



**ΚΑΤΣΑΡΤΗΣ**

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ 3 Δ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ, ΠΟΥΛΟΒΕΡ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΣΠΟΡ ΚΟΤΛΕ, ΤΖΙΝ ΜΠΟΥΦΑΝ — ΤΡΕ'ΙΝ ΣΚΟΤ Σε καταπληκτικές τιμές όλα μας τα είδη ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ (Ένατη Δημοτική) — ΠΑΤΡΑΙ

**ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ GRAND FILU**

ΑΣΗΜΑΚΗ ΦΩΤΗΛΑ 28 ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΩΡΑ 7.30 Μ.Μ. ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

**ΚΕΝΤΡΟΝ ΚΑΝ-ΚΑΝ**

Συνεχίζουμε να σας παρουσιάζουμε την καταπληκτική ορχήστρα του **ΓΙΑΝΝΗ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ** τον δεξιότεχο του δεκάχορδου μπουζουκιού **ΔΗΜΗΤΡΗ ΝΤΑΠΛΙΑ** Τραγουδούν: **ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΣΜΑΤΖΗΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΔΙΑΣ** **ΤΟΝΙΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ - ΚΟΡΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ** **ΠΟΠΗ ΒΑΝΙΤΑ** Σε καταπληκτικό στήλη της ΣΕΕ ΣΩΟΥ **ΣΑΚΗΣ - ΡΕΑ** ΚΕΦΙ ΜΕΧΡΙ ΠΡΩΓΙΑΣ

**ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ - ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ «ΒΕΤΤΙΝΑ» ΝΤΙΝΑΣ Σ. ΜΠΟΥΣΙΑ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 47, ΤΗΛ. 276 - 933**

**Τόμαδες; Το είδες; Το γνώρισες;**  
**ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ;**  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΗΣ 1 ΚΙΛΟ ΣΕ 75 ΛΕΠΤΑ  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΗΣ ΕΝΑ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ ΧΤΕΝΙΣΜΑ  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΗΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, ΝΑ ΣΒΗΣΗΣ ΤΙΣ ΡΥΤΙΔΕΣ, ΝΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗΣ ΤΟ ΧΑΛΛΑΡΜΑ  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΗΣ ΚΟΨΙΜΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ΣΕ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΓΡΑΜΜΗ ΚΑΙ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΚΑΛΥΠΤΙΚΕΣ ΒΑΦΕΣ

**Τόμαδες; Το είδες; Το γνώρισες;**  
**ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ;**  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΣΑΝΑΚΤΙΣΗΣ ΤΟ ΣΩΜΑ ΣΟΥ ΟΠΩΣ ΕΣΥ ΤΟ ΘΕΛΕΙΣ, ΝΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ ΤΗΝ ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΑ  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΦΤΙΑΞΗΣ ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ ΣΟΥ ΣΤΟΝ ΤΥΠΟ ΠΟΥ ΣΟΥ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ  
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΗΣ ΣΩΣΤΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ ΑΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΧΕΡΙΑ  
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ, ΠΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΣΑΣ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ  
ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 244 ΤΗΛ. 277-485 — ΠΑΤΡΑΙ

**ΓΑΛΑΞΙΑΣ**

**ΚΟΣΜΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ - ΤΗΛ. 522-362**  
Κάθε βράδυ ξεφάντωμα με τους **ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ-ΓΙΟΥΛΗ ΣΙΜΟΥ ΣΟΦΗ - ΧΑΡΑ - ΧΡΙΣΤΙΝΑ**  
**Όρχηστρα ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΞΑΡΧΟΥ Μπουζούκι ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΑΛΣΑΜΑΣ**  
Το κέντρον λειτουργεί υπό νεαν διεύθυνειν **ΦΩΚΙΩΝ**

**τώρα στην Πάτρα τα τρακτέρ ΣΤΑΓΙΕΡ στα υπεύθυνα χέρια ΣΤΑΓΙΕΡ**

Για τη δική σας καλύτερη εξυπηρέτηση, η ΣΤΑΓΙΕΡ οργάνωσε σε τελείως νέες βάσεις την έμπορία και την συντήρηση των τρακτέρ της. Έτσι, το κατάστημα πωλήσεως τρακτέρ, μεταφέρθηκε στο υποκατάστημα της ΣΤΑΓΙΕΡ στην οδό 'Αγίου Ανδρέου' 142, Τηλ. 32 2790, ενώ το συνεργείο της που θα βρίσκετε και τα ανταλλακτικά, εγκαταστάθηκε τώρα στην 'Ακτή Δυμαίων 108, στις 'Ιτιές, Τηλ. 32 2790. Αυτό έγινε, τόπαμε και πιο πάνω, για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας, προκειμένου τόσο το κατάστημα πωλήσεως όσο και το συνεργείο, να βρίσκονται στα κεντρικότερα σημεία της Πάτρας και να διαθέτουν όσο το δυνατό μεγαλύτερο χώρο. Και ξέρετε καλά, ειδικά για το συνεργείο, πόσο μεγάλη σημασία έχει ο μεγάλος και άνετος χώρος. Όλα αυτά θα ήταν ίσως χωρίς σημασία αν η ΣΤΑΓΙΕΡ δεν φρόντιζε να επανδρώσει με ειδικούς (πωλητές και τεχνίτες) τις νέες της μονάδες εξυπηρέτησεως των πελατών της. Έτσι, από δω και πέρα, στην Πάτρα, τα τρακτέρ ΣΤΑΓΙΕΡ θα βρίσκονται στα πιο υπεύθυνα χέρια για την πιο υπεύθυνα φροντίδα.



**Καθυστερεί**  
η μεταφορά του **Καραμανδανείου** στο Πρεβεντόριο  
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ  
ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΟΣ  
Αναπτυχθούν στα 660 τ.μ. του Καραμανδανείου με τους δύο ορόφους και την μικρή αυλή, οι πρώτοι διατίθασαν ότι το τερασσιό Ιόρμα του Πρεβεντόριου (3.500 τ.μ.) με την έκταση των 10 στρεμμάτων γύρω του, ήταν ιδανικό για αυτόν το σκοπό με το πλέονέκτημα, ότι γύρω θα μπορούσε να λειτουργήσει ως Νοσοκομείο Παιδών με και το οίκημα ήταν έτοιμο. Αρχίσαμε άμεσα για να πετύχουμε να συγχωνευθεί το Πρεβεντόριο στο Καραμανδανείο. Δυστυχώς τα πρώτα τρία χρόνια, ήταν η Δικτατορία στην Ελλάδα και με ένα στεγνό, χωρίς εγγύηση έγγραφο από τον τότε Υπουργό Κοινωνικών Υποθέσεων αποκλεισθήκαμε. Έφυγε η δικτατορία και αρχίσαμε πάλι τις ενέργειες και για πρώτη φορά επίσημα, το Διοικητικό Συμβούλιο του Καραμανδανείου, από την προεδρία του Δημάρχου δικαστικού κ. Μπλέρη, τον Μάρτιο του 1975, ζήτησε να καταργηθεί το Πρεβεντόριο, να συγχωνευθεί στο Καραμανδανείο και να γίνει ένα σύγχρονο Νοσοκομείο Παιδών.

Μετά την αποχώρηση του κ. Μπλέρη, αρχίσαν αντιδράσεις και παρενοχλήσαντο εμπόδια. Στην λύση αυτή με αποτέλεσμα, να μας πρό διμήνου να καταργηθεί το Πρεβεντόριο και να συγχωνευθεί με το Καραμανδανείο. Όπως φαίνεται από τον νόμο της συγχωνύσεως, όλα τα περιουσιακά στοιχεία του Πρεβεντόριου περιέρχονται στο Καραμανδανείο. Έτσι όχι μόνο δεν γίνεται η περιοχή του Καραμανδανείου, αλλά πολλαπλασιάζεται. Ακόμη και το Πρεβεντόριο θα ονομάζεται Καραμανδανείο Νοσοκομείο Παιδών. Σημαντικό επίσης είναι ότι με τον νόμο της συγχωνύσεως που προεβλήθη, το Διοικητικό Συμβούλιο του Πρεβεντόριου καταργήθηκε και την έδρα της του Πρεβεντόριου ανέθεσε το Διοικητικό Συμβούλιο του Καραμανδανείου. Με τη γέννηση αυτή το προσωπικό Καραμανδανείου και του Πρεβεντόριου, όχι μόνο δεν χάνει τη θέση του, αλλά θα δουλεύουν πολύ περισσότερα άτομα επειδή τα διπλά και αυξανόμενα πλέον οι προοπτικές για διοικητική εξέλιξη του προσωπικού, με και ο Όργανισμος νέου Νοσοκομείου προβλέπει 220 κρεβάτια αντί των 100 Καραμανδανείου. Δυστυχώς με εξακολούθησαν να υπάρχουν μερικοί αντιδράσεις και παύσαν να προβάλλουν εμπόδια για την ταχεία λειτουργία του νέου Νοσοκομείου Παιδών. Εν τώ μεταξύ μερικοί από τους που με πείσμα αρνούν την ταχεία λειτουργία του νέου Νοσοκομείου Παιδών από όλα χρόνια δεν έχουν καν έλκεψεί τους νοσηλευτικούς χώρους του Καραμανδανείου. Τέλος σε μερικούς που διαδίδουν ότι θέλουμε μεγάλο Νοσοκομείο για να προβάλουμε, ως πληροφορούμε, ότι προτιμούμε να μας καταγοράσουν ότι συμφέρουν μας είναι ένα μεγάλο Νοσοκομείο Παιδών, παρά να έχουμε Ιδιωτική Κλινική.